

包乡领导在基层



政治部 克中法 2017-11-02

10月17日，塔尔塔吉克民族乡包乡领导克州中级人民法院党组书记张传勇到塔尔乡，深入基层山区五个村开展工作。在当天一到达塔尔乡，张传勇书记就去慰问了每个村的工作队，参观驻村干部的生活、工作条件，让驻村干部要在山区保重身体。驻村干部都感受到了张传勇书记的关心，也纷纷表示会照顾好自己，坚决不耽误工作。

10月18日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕，张传勇书记带领塔尔乡乡政府驻村人员、山区五个村驻村工作队和部分村干部、群众、宗教人士一同观看了大会直播。

大会结束后，张传勇书记召集五个村驻村工作队和村干部召开工作会议，他强调不管是驻村干部、村干部还是群众，都应积极关心国家大事，学习国家大政方针，努力提高自身政治觉悟和思想素质，要旗帜鲜明、立场坚定；尤其是党员干部要用最新的政策方针武装自己，在基层工作中坚持以群众为本，坚持为群众谋福利。同时，张传勇书记还指出山区五个驻村工作队工作中的不足和应该注意的方面，警示各工作队人员要坚守岗位、积极开展工作，认真完成驻村工作“八项任务”。

随后，张传勇书记看望了巴格村被收押人员亲属阿布都来克木·艾买提一家，向他们送去了慰问金1000元和一桶清油。张传勇书记向阿布都来克木一家宣传了党和国家对他们的政策，保证他们会享受和别人同等的政策，请他们放下包袱，努力创造更加美好的生活；并询问了阿布都来克木一家的生活状况，告诉他们在生产生活上有什么困难一定要及时告诉驻村工作队和村干部，党和国家一定会帮助他们度过难关。



